DAPHNIS LONGUS - 1,9 - LES CLAUSULES ACCENTUELLES I

A la différence des clausules métriques, fondées sur des alternances de voyelles longues et bréves, les clausules
accentuelles reposent sur I'alternance de syllabes accentuées (1) et non accentuées (0).

0l GTOAOL KO VEOL LIUNTOL TV OLKOVOUEV@VY €YlvovTo Ko BAeropusvmv:
B ’ Y ~ ) ’ 9 ’ 0

*  OKOVOVTEG UEV TOV 0pviTtv adOVI®Y NO0V,
’ \ ~ \ 4 (34 ~

*  BAemovieg O¢ OKIPTMVTOG TOVS APV NAAOVTO KOV,
\ \ ’ \ 4

* KO TOG LEAMTTOG OE UILOVUEVOL
s 10 avOn cuvELeyOV"
* KO TOL UEV E1C TOVG KOATOVG EBaAAoV,

s 10 0¢ oTEPOVIoKOVC TAEKOVTEG TOAg NULQOILG ETEPEPOV.

la | "Hpog fv GpyM kol mavto. fkpelev dvion, 10 010
« 10 &V dpuuoic, 10 01
+  TOL &V Aeludot 10010
« Kol 060 OpeELOr 10 100
1b | BouPog nv 110n peAittdv, 10 1 10001
f’]xog opvidwv HovsLKAV, 10 0 10001
CKIPTNUOTO TOLUVIOV CLPTIYEVVITOV® 010
Ic apveg EGKIPTOV €V TOIC OPECLY, 100
eBouPouv ev tolg Aetpudotv ol peMttot, 10 100 100
T0/g AOYLOG KOTROOV Opviveg. 10 100
2 | TocoTng 81 TAVTO KOTEYOVONS EVMPLOLG 100 010
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